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Chères Amies du Vin, chers Amis du Vin,
Au nom du Comité des Amis du Vin Section Valais, je vous souhaite une bonne année 2020, rythmée de découvertes et de moments de convivialité.
En ce début d’année, il est temps d’entamer nos traditionnelles et fameuses séances de dégustation d’hiver. Toujours dans un souci d’authenticité et de nouveauté, votre Comité a organisé une dégustation à la thématique suisse, et une autre plus internationale.
Plusieurs échanges ont eu lieu entre le Graubünden et le Valais. Et certains cépages sont de parenté.
De prime abord originale et novatrice, cette première dégustation de l’année se transforme en soirée de prestige. De par l’intervenant tout d’abord : le célèbre Dr. José Vouillamoz, connu pour ses travaux de référence sur l’ADN et l’origine des cépages. M. Vouillamoz nous brossera un portrait complet des cépages parents comme le Completer et la Lafnetscha. De par les vins dégustés d’autre part : nous dégusterons des vins de haute qualité afin d’illustrer au mieux les caractéristiques propres à chaque famille. Pour finir en apothéose, et pour vous mettre les papilles en émoi, votre comité vous propose de déguster le mondialement célèbre Pinot Noir de Daniel Gantenbein.
Je vous invite donc à cette soirée de haut vol :
De part et d’autre de la Furka
Jeudi 20 février, Salle de Wolff
Rue de Savièse 16, 1950 Sion
19h. Prix de la soirée : CHF 100.-
Devenu traiteur « officiel » des Amis du Vin, l’exceptionnel Hilaire Pierroz nous préparera paupiettes de sole aux écrevisses et mignon de bœuf en passant par de la charcuterie grisonne.
Merci de réserver votre place auprès de Maryse au 079 598 12 94 ou par mail msierro@netplus.ch jusqu'au vendredi 14 février.
Votre réservation sera validée après payement sur notre CCP 17-279 419-7.
Dans l'attente du plaisir de vous voir nombreux à cette occasion, veuillez recevoir, chères Amies et chers Amis du Vin, mes amicales salutations. Pour le Comité, Christian Gfeller
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