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) Aux membres du Comité
- Marianne Vergéres
- Clément Salamin
- Nicole Michellod
- Véronique Zanolo Breu
- Frédéric Dumoulin
- Bernard Salamin
- Liliane Lagger
- Marc-André Devantéry

Séance du comité AVV / ANAV

Notre prochaine séance du comité (élargi) est fixée au

Mercredi 5 septembre 2001
A19h 00
C/o Frédéric Dumoulin
Domaine de Grandinaz
Uvrier

Ordre du jour :

1. Accueil des participants
2. Soirée d’automne du 3.11.01 (Frédéric)
3. Programme d’activités 2001, Calendrier
4. Organisation du Comité, répartition des manifestations 2001
5. Divers
- Voyage au Portugal
- Etat des finances (Bernard)
- Etat des membres et correspondance (Nicole)

Avec amicales salutati

Phili

P.S. Cette invitation est également adressée @ Mme Ida Hagenlocher et M. Xavic
Bagnoud

Adresse pour correspondance :
Philippe MATHIS, Signése 30, 1966 AYENT
TéL 027 /398 37 18 Fax 027 /398 58 84 Mobile 079 / 689 64 00 e-mail ph.mathis@bluewin.cl





ASSOCIATION NATIONALE DES AMIS DU VIN (ANAV)



AMIS DU VIN EN VALAIS (AVV)


Case postale 119, 1951 Sion, amiduvin-vs.ch
Procès-verbal
de la 65ème assemblée générale des amis du vin section Valais

samedi 6 mai 2017
aux Domaines Chevaliers, à Salquenen
1. Ouverture de l’assemblée

Le Président, Dominique Favre, souhaite la bienvenue aux membres et ouvre cette 65ème assemblée générale aux Domaines Chevaliers à Salquenen et décrit les activités et la vie autour du vin de la commune, avec ses 203 hectares de vignes.

Il salue les nombreuses personnes ayant répondu à l’invitation et donne connaissance des excusés. Il salue les  nouveaux membres (Patricia Ebenegger-Chantal Schroeter et Jean Bonnard), félicite Claire-Lise Bonvin et Nicolas Melly pour leur élection en tant qu’élus communaux et termine en demandant aux membres de respecter une minute de silence pour notre membre très appréciée et active au sein de notre association, Andrée Vianin.
         Sont présents : 43 membres, selon liste des présences officielle.
         L’ordre du jour est accepté tel que présenté sur la convocation.

2.
Procès-verbal de l’assemblée générale 2016

Le procès-verbal est lu par la secrétaire et accepté par applaudissements.
3.
Rapport du président
« Le vin éveille en moi des baisers de lézard, des kilomètres d’azur, des siècles de silence .Il change les couleurs, abaisse les sommets, élève ma vision vers de plus hauts plateaux où ma pensée reprend sa vigueur ».

Voilà en guise d’introduction, cette belle citation sur le vin de Pierre Courthion, tirée de notre Ami le Vin, pour entrer dans une brève rétrospective 2016 de notre association.

Fraîcheur en février avec une dégustation « le Rhône en tête-à-tête «  au cours de laquelle viognier, marsanne, roussasne et syrah de la Vallée du Rhône comparés à nos cépages valaisans du même nom, ont été appréciés par 33 de nos membres. 

Finesse en avril avec notre rencontre « Souvenirs de voyages » qui a retracé nos dix dernières escapades vineuses par une sélection des châteaux et domaines visités, accompagnés par dix merveilleuses bouchées spécialement étudiées autour des vins servis à 37 privilégiés de notre section. Vins offerts, il faut le rappeler, par votre président pour fêter ses 70 ans.

Charme en mai avec notre assemblée générale ponctuée par une experte muse en vin mousseux lors d’une dégustation à la Cave du Tunnel en « sabrant le champagne » avant  de partager un repas printanier bien arrosé.

Prestige en août avec un voyage dans le Bordelais qui restera encore longtemps dans la mémoire des 34 participants tant la métropole accueillante de Bordeaux, classée ville d’art et d’histoire, tant la renommée mondiale des vignobles, tant l’élégance et l’harmonie des vins dégustés, tant la riche et variée gastronomie, tant le cachet des lieux visités ont enthousiasmé nos palais et nos yeux.

Authenticité en novembre avec un savoureux repas de chasse chez Dominique Fornage précédé d’une dégustation pleine d’émotions et de découvertes commentée par notre ancien vice-président et actuel directeur technique chez Provins, M.-A. Devanthéry. Repas suivi par une mise en palais du super cru Electus, 7 cépages, 18 mois de barrique, grand potentiel de garde, promis à un bel avenir mais malheureusement pas à la portée de toutes les bourses.

Voilà une brève rétrospective de notre ANAV Valais qui comporte au 31.12.2016, 104 membres individuels, 44 membres couples, 10 membres d’honneur et 5 membres du comité.

Comme nous nous trouvons dans le renommé village viticole de Salquenen – das Weindorf der Schweiz- je ne peux terminer mon rapport sans parler du noble cépage Pinot Noir, fierté de cet endroit et certifié premier Grand Cru valaisan en 1988, faisant de Salquenen un pionnier dans le secteur vitivinicole valaisan.

Cépage connu de très longue date en Bourgogne depuis l’arrivée des Romains, fortifié par le développement des monastères au Moyen Age et diffusé par ces derniers dans une grande partie de l’Europe occidental, il acquit très vite une renommée et une popularité grandissantes à tel point qu’on le nomme souvent « le roi des cépages ».
Le pinot noir est une diva très exigeante sur le confort de sa loge. Sous un climat trop froid, il ne mûrit pas. Sous un climat trop chaud, il mûrit trop rapidement et en perd toute sa complexité aromatique. Il trouve donc des terres à sa convenance en Valais ce qui fait dire à un oenologue réputé : « les grands vins ont leur nom gravé dans leur terroir ».

A Salquenen, où on le signale déjà en 1855, vignerons et encaveurs l’ont bien compris. Grâce à un règlement librement consenti qui met en valeur le potentiel du cépage pinot noir, on peut goûter à ces vins qui sont tout à la fois harmonie, feu et velours. De véritables grands crus au centre d’une terre d’élection !
Pour conclure, il remercie les membres pour leur présence et leur fidélité à ce jour, ainsi que le comité pour sa collaboration. Et il souhaite à tous une belle journée à Salquenen, « der Weindorf der Schweiz ».
4.
Comptes de l'exercice 2016 et rapport des vérificateurs

Notre caissier, Nicolas Melly, donne lecture des comptes qui se présentent comme suit :



Recettes
Fr   75'686.60


                            Dépenses
Fr   73'566.56




Bénéfice
Fr      2'120.04

Le capital au 31.12.2016 s’élève à Fr 37'283.26.


Gérald Fournier donne lecture du rapport des vérificateurs. Le caissier est félicité et remercié pour son travail.
5.
Approbation des comptes et décharge au Comité


Les comptes sont adoptés à l’unanimité et décharge est donnée au caissier, au comité et aux réviseurs des comptes.
6.
Budget 2017

Nicolas Melly donne lecture du budget 2017, qui est approuvé.
7.
Nominations statuaires


Le président annonce la démission de Géraldine Gfeller au poste de secrétaire et annonce Maryse Sierro comme nouvelle secrétaire.
         Le Comité ainsi que le président sont réélus.

         Les vérificateurs émettent le souhait d’être remplacés.


Sont élus comme nouveaux vérificateurs : Claire-Lise Bonvin Ecoffey et Pierre-Alain Zufferey.
         Le président adresse un bref hommage à Géraldine qui a été nommée secrétaire en 2013 à Haute –Nendaz. Sa perspicacité et sa disponibilité sont mises en évidence, sans compter son sourire et ses dons de dégustatrice. Animatrice avec son groupe, elle a participé à plusieurs Coupes ANAV. Un cadeau lui est remis en guise de reconnaissance.

8.
Programme 2017

1) Le Président donne un aperçu des deux dégustations organisées en février et avril :
· « Porto confidentiel» à la salle de Wolff à Sion le 8 février 2017, dégustation commentée par Jorge Correia, ambassadeur du Porto en Valais, avec 25 participants. 
· « Chasselas-Fendant : ces chers voisins » à la salle cave la Romaine à Flanthey le 11 avril 2017 : soirée commentée par notre vice-président Christian Gfeller et agrémentée des préparations autour du poisson réalisées par  Hilaire Pierroz. 23 membres ont répondu présents à l’invitation.

          2) Sélection régionale de la Coupe ANAV à Sion le 18 mars 2017, organisée par notre section : 

· Equipe AVV N° 1 « Tontons heureux » : Vivian Mottet, Caryl Mottet, Denis Mottet (non-qualifiée)
· Equipe AVV N° 2 « Nouvo Crux » : Géraldine Gfeller, Hervé Badan, Christian Vouillamoz (qualifiée) 
        3) Assemblée Générale du mois de mai 

4) Assemblée des Délégués et Finale de la Coupe ANAV à Thoune le 10 juin 2017 

5) Voyage en Italie du Sud (Pouilles/Basilicate/Campanie) du 23 au 28 août 2017

6) Repas d’automne le 4 novembre au restaurant des Alpes à Orsières (17 points Gault-Millau)
9.
Divers

Evocation du site internet de l’AVV.
Le Président clôt l’assemblée et invite les participants à prendre l’apéritif et à écouter les commentaires de notre hôte, Christian Gfeller, œnologue et directeur technique des Domaines Chevaliers. L’apéritif est suivi d’un repas printanier agrémenté des superbes crus du Domaine qui nous reçoit.


La secrétaire au procès-verbal :



Géraldine Gfeller
Champlan, le 15 janvier 2018
